



刘海粟美术馆建成开放30周年 “我在美术馆……”系列即将开启

今年是刘海粟美术馆建成开放30周年,由常州市文化广电和旅游局、常州市文学艺术界联合会指导,刘海粟美术馆(常州美术馆)主办,西太湖美术馆协办的“刘海粟美术馆建成开放30周年暨‘我在美术馆……’系列惠民活动”即将拉开帷幕。

据悉,此次活动共分为三大板块,分别是展览类“我在美术馆看展览”、讲堂类“我在美术馆听故事”和公教类“我在美术馆过暑假”,总计近60场精彩活动,旨在鼓励市民和艺术爱好者深入探索艺术的魅力,体验美术馆的独特氛围,并通过多样化的项目收获一场

视觉与文化的盛宴。正值暑期,美术馆精心策划了一系列令人期待的展览,包括“高峰对望——恽寿平与齐白石沉浸式真迹艺术展”“云海归来——沿着海老的足迹再上黄山写生创作展”“我心中的阿勒泰——新疆主题摄影展”和建馆30周年系列公教项目汇报展。

为了让观众更加深入地了解刘海粟美术馆的历史和文化,美术馆将特别推出“我在美术馆听故事”讲堂项目。讲座邀请了刘海粟爱女、著名画家、文史学家刘瀚;南京师范大学美术学院副院长、教授、博导施茜;江苏省国画院傅抱

石纪念馆馆长黄戈;著名文史学家薛金炜;常州西太湖美术馆群总馆长、著名策展人张安娜等多位知名专家学者,围绕刘海粟先生的艺术人生和20世纪中国美术发展史展开深入探讨。

为了让孩子们度过一个充实而有意义的暑假,美术馆精心策划了“我在美术馆过暑假”系列公共教育活动。

此外,“我在美术馆”专场活动还将向观众发放建馆30周年纪念徽章,这些徽章有着精美的设计和独特的意义,不仅是对美术馆历史的见证,更是对艺术与文化的敬意。张敏

15个节目出征全国中小学生艺术展演

7月2日,2024年常州市学校艺术教育推进会暨全国第八届中小学生艺术展演参演优秀节目汇报演出在常州经开区文化活动中心大剧院举行,15个优秀节目组成的艺术展演,为大家呈现了一场美轮美奂、精彩纷呈的视觉盛宴。

常州市政协副主席、市教育

局局长完利梅表示,这是一场视听的盛宴,也是一次高雅的洗礼,充分展示了三年来全市中小学美育教育成果,全面展现了常州新时代青少年学生艺术风采的绽放和强国力量的激发。15个节目将代表常州出征全国第八届中小学生艺术展演,向着新的更高荣誉发起冲击。陆文杰

常州机电学院为每个在校生实现心中一个小目标 不同专业共上同一堂实训课



“工匠教你绝活 助力出彩人生”活动合影 学校供图

近日,常州机电学院机械工程学院“工匠教你绝活 助力出彩人生”资助育人项目组专业劳动实践活动结束。

为提高学生们对专业的认知,加强劳动教育,项目组策划了专业劳动实践活动。本次活动从5月6日发布招募海报开始,到同学们完成任务,为期一个多月。实践活动面向全院所有学生招募,不限专业、年级,第一批有8组,32名学生参加。

活动招募海报主题是“实现心中的一个小目标”,收集同学们曾经的梦想,比如亲手制作汽

车、坦克、手枪模型等工艺品。同学们根据想象画图设计工艺品,请制图老师指导修改。在老师的帮助下,学生们分批到科教城东实训室加工零件,通过钳工、机加工、数控机床的一系列加工制作,完成零件的加工,最后完成零件装配。

据介绍,项目组将探索成立梦想基金,为每一个在校生实现心中一个小目标,让其有机会亲手设计、制作工艺品,并每年举办一次优秀作品评选活动,评出最优秀作品和作品背后的感人成长故事。陆培中 陈云龙

“光伏建筑一体化设计指南”宣贯会召开

日前,常州“光伏建筑一体化设计指南”宣贯会在常州市天合光能召开,常州市住建局,各辖市(区)建设行政主管部门,各辖市(区)施工图审查机构、工程质量监督部门,相关光伏企业、建设单位、施工单位等约200人参加。

为加快常州“新能源之都”的

建设,进一步拓宽建筑领域光伏应用场景,助推光伏建筑一体化产业发展,着力提高建筑领域光伏“见板率”,常州市住建局组织相关单位编制了《常州市光伏建筑一体化设计指南》,目前已正式发布。

针对常州市发展光伏建筑的相关背景和产业条件,文件提出了

光伏建筑一体化的设计原则、流程,明确了设计策划的基本内容、技术设计的要点,收集了国内外光伏建筑一体化应用典型案例,梳理了相关政策文件、标准、规范,在设计阶段就将光伏方案植入,避免后期再另行加装,实现真正的光伏建筑一体化。李佳 张敏

舜山旅游度假小镇赴上海揽客

7月1日,2024天宁文化旅游(上海)宣传推广暨“江南圣境 多彩舜山”舜山旅游度假小镇推介会在上海举行,多形式、多维度展示常州天宁文旅产品市集的诸多亮点,更将“舜山小镇”作为核心推介对象,向上海地区详细展示小镇特色、区位优势以及各大业态的精彩之处,同时发布了“上海—常州”特色专线旅游产品,为拓展天宁区文旅市场,培育常州经济新的增长点注入新的动力。

据介绍,作为江苏省重点项目和常州城乡融合发展示范区,傍水而建的舜山小镇,开创了多个“常

州首个”纪录:引进万豪旗下的万怡酒店,是常州首店;和华住合作的花间堂,又是常州首店;小镇里的猪猪乐园,引进新文旅时代品牌运营商奥雅公司一起合作,8大场景游乐区错落分布,3大主题线路各具特色,更是常州首个无动力主题乐园。

同时,依湖而建的季节子文化主题街区,集聚了各种餐厅、文创专卖店、非遗传承馆等,各类地方特色商品琳琅满目,特色民俗百艺表演精彩演绎。作为小镇的中心“灵魂”,季子书院完美传承了江南中式园林精髓,五大特色建筑板块相

映成趣,而清代常州“丹青状元”钱维城画作真迹《苏轼舣舟亭图卷》作为镇院之宝引来无数文人墨客竞相一睹真颜。

随着暑期到来,舜山小镇·夏日拾光漫游季也即将盛情开启。“水花巡游”融精彩演艺与水枪大战为一体,“海盗入侵”则将打卡式游玩和节点式互动贯穿始终,更有清凉一“xia”·万份盲盒大放送福利满满。当然,舜山小镇的夜场也将于同期开启,“开街穿越 梦回千年”“天幕篝火 露营纳凉”和“火树银花 铁火星河”三大主题活动时刻上演“越夜越精彩”。沈婷 葛小林

常州市金坛区消防救援局正式挂牌

6月28日,“常州市金坛区消防救援局”正式挂牌,标志着金坛区消防救援事业进入了新的发展阶段。区领导王海波、姚祥参加活动。

常州市消防救援支队领导指出,区消防救援局要坚持“两严两准”建队标准不动摇,持续加强队伍正规化建设;聚焦主责主业,以创新的理念抓火灾防控,以改革的精神抓作战训练,以服务的意识抓基础建设,以高水平消防安全服务

保障经济社会高质量发展;强化争先先进,以务实作风和过硬业绩,打造“金坛消防品牌”。

区领导指出,消防救援指战员要进一步提高政治站位,强化责任担当,牢守底线思维,做到对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民,以实际行动坚定捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”;要进一步加强专业力量建设,提升业务技能水平,妥善处置各类灾害事故,

有效防范化解重大安全风险,随时做好抢大险、救大灾的准备;进一步锤炼过硬作风,严明铁的纪律,始终坚持纪律部队建设标准,落实“五个不动摇”建队要求,打造正规化、职业化、专业化的综合性消防救援铁军。同时,相关方面要持续关心支持消防救援队伍建设,切实做好服务保障工作,共同开创金坛区消防事业发展新局面。

通讯员 景天 赖茜

拍卖公告

受委托,定于2024年7月10日上午10:00在现代传媒中心3号楼1501室举行拍卖会,公告如下:

- 一、标的:紫霞花苑二期部分安置房使用权(详情备案)。
- 二、标的咨询、展示时间:自公告之日起接受咨询并办理拍卖登记手续。
- 三、注意事项:意向竞买人可持有效证件至西庵社区206室办理竞买登记手续并缴纳保证金(详情备案),保证金截止时间为7月9日下午4时(以到账为准)。
- 四、电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年7月3日

拍租公告

我公司于2024年7月10日下午2:30在现代传媒中心3号楼1501室举行吕墅片区部分仓储用房(地)租赁使用权拍租会(详情备案),有意竞租人可持有效证件至我公司办理竞租登记手续并缴纳竞租保证金(详情备案),保证金截止时间为7月9日下午4时(以到账为准),电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年7月3日

拍租公告

我公司于2024年7月10日上午9:30在现代传媒中心3号楼1501室举行吕市路北侧、吕墅社区党群服务中心西侧2处仓储用房租赁使用权拍租会(详情备案),有意竞租人可持有效证件至我公司办理竞租登记手续并缴纳竞租保证金(详情备案),保证金截止时间为7月9日下午4时(以到账为准),电话:85315128。

江苏正德拍卖有限公司
2024年7月3日

边吃饭边聊天,整只虾呛入气管

目前正是河虾抱子的季节,河虾成了不少市民饭桌上的“常客”,但一边享受美味,一边开心聊天,却增加了发生意外的风险。近日,62岁的常州市民吴先生就因为口中含着一只虾与家人说话,误将整只虾吸进了气管,经过常州市第二人民医院医生救治才成功取出了异物。

吴先生平日里很爱吃虾,6月25日晚上,他在吃晚饭时一边吃虾一边开心地跟家人聊天,不料嘴里的整虾一下子“滑入”了气道。当时吴先生立即出现了剧烈的咳嗽、咳痰,咳出了几口鲜红色血液,右侧胸口感觉特别痛。想着“休息一下就好了”,他就没多加重视。

第二天,吴先生咳嗽越发剧烈,胸痛特别明显。意识到情况不对,他在家人陪同下到常州二院阳湖院区呼吸与危重症医学科就诊。CT检查结果显示,在吴先生的右肺中段支气管内卡着一个弯曲状的异物,明确诊断为“支气管异物”。常州二院

呼吸与危重症医学科主任张倩带领团队与麻醉科会诊讨论后,立即为吴先生安排急诊全麻气管镜引导下支气管异物取出术。

“手术过程中,我们在患者的右中间支气管看见异物完全堵塞了管腔,通过异物钳取出一整只虾后,管腔通畅了,右下叶背段有少量出血,通过冰盐水止血处理后有所好转,同时对肺部的脓性分泌物进行了灌洗等治疗,整个手术过程不到5分钟,解除了患者的危机。”张倩说。

张倩介绍,气道异物是临床呼吸内科常见急症。异物误吸入气道后,很多人会出现咳嗽、痰液和肺部感染的症状,还有一些人可能出现咯血、肺不张,严重时会有纵隔感染、窒息等危及生命的情况。

一旦出现异物呛咳、引起胸闷憋气时,正确的做法就是立即禁食禁饮,紧急使用海姆立克法催吐异物,并尽快到正规医院就诊,必要时进行支气管镜检查并将异物取出。袁琴琴 黄燕华 陆文杰